TOPMARCAS S.A.

pu from the hours

Guayaquil 4 de febrero de 2016

Señor:

SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS

0 1 2 02 2016.

Yo NICOLAS RICARDO ESTRADA PLAZA en mi calidad de gerente general de la compañía TOPMARCAS S.A. ante ustedes respetuosamente comunico y solicito:

Revisando en el sistema el CCO de la compañía pude ver que aparece como que no hemos cumplido la presentación de supuestas ventas a crédito de años anteriores, por lo cual comunico a ustedes que nosotros no realizamos ventas a crédito y nuestros balances así como la presentación de la información correspondiente está al día, como lo estipula la ley.

Por lo antes expuesto solicito a ustedes de manera comedida la corrección de este error seguramente involuntario del sistema de ustedes.

Para los fines consiguientes adjunto copia de la impresión del CCO de mi representada.

Sin otro particular me suscribo.

Atentamente,

Documentación y Archivo

1 AGO 2016

KEC 1812

NICOLAS RICARDO ESTRADA PLAZA

GERENTE GENERAL

TOPMARCAS S.A.

CC# 0910301571

DNICAL 0.5 FEB 2016

&ESPACHADO:__.

0 5 FEB 2016

DIRECCIÓN: C.C PLAZA TRIANGULO OFIC. 221 / TELÉFONOS: 2884455 /

info@topmarcas.net / www.topmarcas.net / RUC: 0992587946001 GUAYAQUIL – ECUADOR



REPÚBLICA DEL ECUADOR

SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS Y VALORES - REGISTRO DE SOCIEDADES

CERTIFICADO DE CUMPLIMIENTO DE OBLIGACIONES Y EXISTENCIA LEGAL

DENOMINACIÓN DE LA COMPAÑÍA:	TOPMARCAS S.A.		
NÚMERO DE EXPEDIENTE:	132484	DOMICILIO:	AV. KENNEDY Y VICTOR EMILIO
RUC:	0992587946001	TELÉFONO:	042884455
CAPITAL SOCIAL:	15000.0000		
SACIÓN ACTUAL DE LA COMPAÑÍA:	DISOLUC. LIQUIDAC. OFICIO NO INSC. EN RM		
CUMPLIMIENTO DE OBLIGACIONES:	NO HA CUM	PLIDO	

Siendo responsabilidad del Representante Legal la veracidad de la información remitida a esta Institución, de conformidad con los artículos 20, 23 y 449 de la Ley de Compañías; certifico que esta compañía no ha cumplido con las obligaciones citadas a continuación:

INFORME DE REGISTRO DE SOCIEDADES	INFORME DE CONTRIBUCIONES	INFORME DE MERCADO DE VALORES
, Ventas a crédito de los siguientes períodos: , 2012.12, 2013.03, 2013.06, 2013.09, 2013.12, 2014.03, 2014.06, 2014.09, 2014.12, 2015.03, 2015.06, 2015.09, 2015.12,		

FECHA DE EMISIÓN:

03/02/2016

Es obligación de la persona o servidor público que recibe este documento validar su autenticidad ingresando al portal web www.supercias.gob./portaldeinformación/verifica.php con el siguiente código de seguridad:

Jenny · Atender 8 - 260 - 2016



SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS, VALORES Y SEGUROS

DIRECCIÓN NACIONAL DE INSPECCIÓN, CONTROL, AUDITORÍA E INTERVENCIÓN



Memorando No. SCVS-INC-DNICAI-16-0794-M

Guayaquil, 03 de agosto del 2016

PARA:

AB. WALTER MORQUECHO LANDÍVAR

SUBDIRECTOR DE REGISTRO DE SOCIEDADES

ASUNTO:

TRÁMITE No. 4695-2016 TOPMARCAS S.A.

SOLICITUD DE EXCLUSIÓN DE REPORTE DE VENTAS A CRÉDITO

En atención al oficio s/n con fecha 04-02-2016, ingresado con trámite No. 4695-0, suscrito por el señor Nicolás Estrada Plaza en calidad de Gerente General de la compañía TOPMARCAS S.A., en el cual solicita que se excluya a su representada de la obligación de reportar ventas a crédito, se elaboró el Informe de Control No.SCVS-INC-DNICAI-16-0524 de 2016-08-03, del cual se extrae lo siguiente:

"3. CONCLUSIONES

De la revisión efectuada a la documentación soporte se observa que la compañía no vende a crédito por lo que se recomienda excluir a la compañía de la obligación de reportar trimestralmente ventas a crédito a este Ente de Control, ya que no cumple con las siguientes condiciones para ser consideradas como tal: 1. Otorgar crédito directo, y, 2. Que el cliente lo solicite de manera expresa, de acuerdo con el Art. 459 literal c) de la Ley de Compañías."

Particular que se le comunica para los fines pertinentes.

Atentamente,

Mgs. JORGE HANNÍBAL ZAVALA

DNICAI CHF/LMC

Referencia:

EXP. 132484

TRAMITE No.4695-2016





Superintendençia de Compañías + + - +

Visitenos en: www.superclas.gob.ec

Fecha:

04/FEB/2016 16:16.06

Lien. alejandreg



Remitente

No. Trámite: '

4695 -0

NICOLAS (: TRADA PLAZA

Expediente:

132484

RUC:

0992587946001

Razón social:

TOPMARCAS S.A.

SubTipo tramite:

COMUNICACIONES



HURMA QUE NO VENDEN A CREDITO, HURTA CORRECCION

"TERNET | 82